
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 14.04.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 5η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 90η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 14.04.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:4460 
 

<< Λήψη απόφασης για τον τρόπο ξύλευσης στα εµπορικά τµήµατα του δάσους Τ.Κ. 
Ξουριχτίου.>>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    10/. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            11/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  12/. ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ                    
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      13/. ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ          
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                      14/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                    
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ   
9/. ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                           
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,  ΜΑΝΙΝΗ – 
ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                              
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. 
ΑΝΗΛΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ,  ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - 
Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. 
ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ. ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 3625/09-04-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της 5ης  Τακτικής Συνεδρίασης  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 14.04.2014   ηµέρα ∆ευτέρα    και ώρα 15:00 µ.µ. 
 
Το 29ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε αµέσως µετά την συζήτηση των 
θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Το 30ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε µετά την συζήτηση του 29ου θέµατος ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 17ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 30ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 12ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 17ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 28ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 12ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
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Το 13ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 28ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 13ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 3ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 25ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 25ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
 
Ο Αντιδήµαρχος κ. Μπρίζης Θεόδωρος προσήλθε  κατά την συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης .  
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της οµάδας πλειοψηφίας κ. Τσελεπής Απόστολος προσήλθε  κατά την 
συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης .  
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης των 
θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαµούρης Ευάγγελος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 
29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης . 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανηλίου κ. Μαργαρίτης Κων/νος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 
30ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της οµάδας πλειοψηφίας κ. Κουφογιάννης ∆ηµήτριος αποχώρησε µετά την 
συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε αµέσως µετά 
την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης) . 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος αποχώρησε µετά την συζήτηση του 25ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 5ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) . 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Βούλγαρη – Τσιάκα Θεοδώρα αποχώρησε κατά την 
διάρκεια της συζήτησης του 3ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε  
µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) . 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος αποχώρησε µετά την συζήτηση του 
16ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. 
Λεβέντης Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 
Η θεσµική µας θέση είναι αυτή της αντιπολίτευσης . Πέρασαν έως τώρα τρία χρόνια µε την δηµοτική 
αρχή και την διοίκηση την δική σας και σ΄ όλο το διάστηµα αυτό όποτε καταθέσαµε προτάσεις βρίσκαµε 
ένα τείχος άρνησης γιατί τότε διαθέτατε µια ισχυρή πλειοψηφία . Πέρασαν τρία χρόνια και φτάνουµε 
πλέον  στις εκλογές και απ΄ότι πληροφορούµαι η οµάδα σας έχει διασπαστεί. Κάποιοι  απ΄ αυτούς που 
ήταν ένθερµοι υποστηρικτές σας , τα τρία χρόνια πριόνιζαν την καρέκλα σας για να πέσετε εσείς και να 
βγουν αυτοί µπροστά. Αυτά όµως στην πολιτική συµβαίνουν. Θέλω να κάνω την εξής δήλωση. Αυτός ο 
τόπος , όπως και τα τρία προηγούµενα χρόνια έτσι και το επόµενο εξάµηνο έχει ανάγκη από έντονη 
δηµοτική παρουσία. Οι εκλογές θα τελειώσου στις 18 και στις 25 Μαΐου , αλλά υπάρχει ένα τρίµηνο µέχρι 
31 Αυγούστου που πρέπει αυτή η δηµοτική αρχή , να λύσει προβλήµατα. Από σήµερα µέχρι τις 31 
Αυγούστου , θα είµαστε στο πλευρό σας για να καλύψουµε ενδεχόµενες  απώλειες της πλειοψηφίας που 
χάσατε. Και όχι για να κάνουµε τον καλό , ούτε για να χαϊδεύουµε αυτιά , αν θέλετε κιόλας να µας 
ακούσετε , διότι δεν λύνονται τα προβλήµατα ούτε µε το αποφασίζουµε και διατάσσουµε , ούτε µε το δεν 
βαριέσαι , χάσαµε τις εκλογές , ή διασπάστηκε ο συνδυασµός.  Μέχρι 31 Αυγούστου οι δηµότες µας 
έχουν απαιτήσεις από έναν ∆ήµο παρόντα για να δίνει λύσεις στα προβλήµατα . Εµείς θα είµαστε 
παρόντες και δίπλα σας όποτε και  όπου χρειαστείτε να βοηθήσουµε για να αναπληρώσουµε τα << 
τρωκτικα >> τα οποία σας έφαγαν την καρέκλα . Επίσης ο κ. Λεβέντης έκανε αναφορά  σε δηµοσιεύµατα 
του Τοπικού Τύπου .  
Ο κ. ∆ήµαρχος στην συνέχεια ζήτησε τον λόγο και  εξήρε τον ρόλο της αντιπολίτευσης σε κάθε 
δηµοκρατικό πολίτευµα και ευχαρίστησε από την πλευρά του όλους όσους βοήθησαν στο έργο της 
δηµοτικής αρχής και την αντιπολίτευση για την εποικοδοµητική στάση της.  
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. 
Τσαπράζης Βασίλειος ενηµέρωσε το Σώµα για το θέµα που προέκυψε µε την παραίτηση του ∆/ντη του 
∆ηµοτικού Σχολείου Ζαγοράς ως ένδειξη διαµαρτυρίας του προς την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών , και 
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ζήτησε σε επόµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου να τεθεί θέµα ενηµέρωσης του δηµοτικού 
Συµβουλίου και στήριξης του ∆/ντή.  
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η ∆ηµοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των 
πρακτικών.  
 
ΘΕΜΑ : 13ο   
Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν και εκπρόσωποι του ∆ασικού Συν/σµου Κισσού προκειµένου να 
ενηµερώσουν το σώµα. 
 
Η Πρόεδρος εισηγούµενη το 13ο  θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώµατος  την από 
28/02/2014 αίτηση του δασικού Συν/σµού Κισσού για την εκµίσθωση δασικών προϊόντων από το τµήµα 
δάσους ∆.∆. Ξουριχτίου , στην οποία αναφέρονται τα  παρακάτω: 
Παρακαλούµε όπως µας παραχωρήσετε την εκµίσθωση απόληψης δασικών προϊόντων ( αείφυλλων – 
πλατύφυλλων και οξιάς ) που θα παραχθούν από τα τµήµατα του ∆άσους του ∆.∆. Ξουριχτίου 
προκειµένου να διατεθούν στο εµπόριο ως καυσόξυλα. Σας γνωρίζουµε ότι ο ∆.Α.Σ. Κισσού έχει ιδρυθεί 
από το 2006 και από τότε ως σήµερα έχει µια µόνο δραστηριότητα στο ιστορικό του 9 την έκτακτη 
κάρπωση του 2007 στο ∆.∆. Μουρεσίου ). Όλοι οι ∆ασικοί Συνεταιρισµοί σε ολόκληρη την Ελλάδα 
δραστηριοποιούνται στα δηµόσια και δηµοτικά δάση σύµφωνα µε το προεδρικό διάταγµα του/85 για τους 
δασικούς συνεταιρισµούς , εξασφαλίζοντας την πρώτη ύλη για υλοτοµία , µεταποίηση και εµπόριο 
καταβάλλοντας το ανάλογο µίσθωµα στο ∆ασοκτήµονα. Αυτή τη στιγµή ο ∆.Α.Σ. Κισσού αριθµεί 19 ,  
µέλη ενεργά από όλο το ∆ήµο και φιλοδοξεί να γίνει δυνατός και να εντάξει και άλλα µέλη στο δυναµικό 
του . Όµως για να χριστεί αυτή η προσπάθεια µε επιτυχία χρειαζόµαστε την αµέριστη βοήθεια του ∆ήµου 
Ζαγοράς – Μουρεσίου. 
Άλλωστε δεν ζητάµε χάρη , ζητάµε τα αυτονόητα , ζητάµε να δουλέψουµε στα  πλαίσια του νόµου που 
µας κατοχυρώνει και τους δυο συµβαλλόµενους . 
Ευελπιστώντας στην θετική σας απάντηση προτείνουµε να ορίσετε εσείς την τιµή του ιστάµενου 
ξυλώδους όγκου λαµβάνοντας υπόψη τον πίνακα τιµών της δασικής Υπηρεσίας.  
Περιµένουµε άµεσα την απάντησή σας στο αίτηµά µας. 
Μετά τιµής , ο Πρόεδρος  , και τα Μέλη του ∆ασικού – Αγροτικού – Συνεταιρισµού Κισσού. 
 
Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη του σώµατος η 1/2014 απόφαση του Συµβουλίου της Τ.Κ. Ξουριχτίου στην 
οποία αναφέρονται τα παρακάτω: 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
1ης ΕΚΤΑΚΤΗΣ  ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΞΟΥΡΙΧΤΙΟΥ  
 

Ξουρίχτι , Παρασκευή 21 Μαρτίου 2014  
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ :  
Νάνος Κων/νος                                                                          Πρόεδρος  Τ.Κ. Ξουριχτίου  
Παπαδοπούλου Μελαχροινή                                                     Μέλος Τ.Κ. Ξουριχτίου  
Νάνος Παναγιώτης                                                                    Μέλος Τ.Κ. Ξουριχτίου  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    Κανείς     
 
 
Στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην ∆ηµαρχείου της ∆ηµοτικής Ενότητας Μουρεσίου του ∆ήµου 
Ζαγοράς – Μουρεσίου , σήµερα Παρασκευή 21 Μαρτίου 2014 και ώρα 10:00 π.µ. , συνήλθε στην 1η 
έκτακτη συνεδρίαση 2014 το Συµβούλιο Τοπικής Κοινότητας Ξουριχτίου , έπειτα από την υπ΄αριθµ. 
πρωτ. 1/20-03-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία των 
Συµβούλων  , ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Αριθµ. Απόφασης 1/2014 
Αρ. Πρωτ. 2  
Θέµα 1ο  ηµερήσιας διατάξεως :  Λήψη απόφασης για τον τρόπο ξύλευσης στα εµπορικά τµήµατα της 
Τ.Κ. Ξουριχτίου . 
 
 
 Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του τοπικού 
συµβουλίου την υπ΄αριθµ. 69/2014 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου , σχετικά µε την από 
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28/02/2014 αίτηση του ∆ασικού Συν/σµού Κισσού , µε την οποία ζητά την υλοτόµηση δύο ( 2 ) 
εµπορικών τµηµάτων της τοπικής κοινότητας Ξουριχτίου . 
 Ο Πρόεδρος προτείνει να γίνει δεκτή η αίτηση του ∆ασικού Συν/σµού Κισσού στα δύο ( 2 ) 
εµπορικά τµήµατα σύµφωνα µε την διαχειριστική µελέτη , αφού πρώτα έχει προηγηθεί αυτοψία από τον 
Πρόεδρο και τα µέλη του Συν/σµού στα συγκεκριµένα τµήµατα , επίσης η τιµή του ιστάµενου ξυλώδους 
όγκου να είναι σύµφωνα µε τον πίνακα τιµών της ∆ασικής Υπηρεσίας και µε βασική προϋπόθεση το 
ποσό που θα προέλθει από τα ανωτέρω τµήµατα να δοθούν αποκλειστικά στην τοπική κοινότητα 
Ξουριχτίου και συγκεκριµένα στο δρόµο προς Λιµνιώνα , σε διαφορετική περίπτωση η απόφαση αυτή να 
θεωρηθεί άκυρη. 
 Η τοπική σύµβουλος κ. Παπαδοπούλου Μελαχροινή ανέφερε ότι δεν είναι σύµφωνη µε 
την πρόταση του προέδρου για τους λόγους ότι µπορεί στο µέλλον να ενεργοποιηθεί ο ∆ασικός 
Συν/σµός Ξουριχτίου .Και ότι πρέπει να γίνει µέσα από δηµοπρασία η υλοτόµηση των ανωτέρω δύο ( 2 ) 
τµηµάτων. 
 
Κατόπιν τούτου ο Πρόεδρος κάλεσε το συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συµβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και την πρόταση της κ. Παπαδοπούλου 
Μελαχροινής έπειτα από διαλογική συζήτηση : 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 

1. Κάνει δεκτή την αίτηση του ∆ασικού Συν/σµού Κισσού για την υλοτόµηση των δύο ( 2 ) 

εµπορικών τµηµάτων σύµφωνα µε την ∆ιαχειριστική Μελέτη . 

2. Ορίζει όπως η τιµή του ιστάµενου ξυλώδους όγκου να είναι σύµφωνη µε τον Πίνακα ∆ιατίµησης 

∆ασικών Προϊόντων , διαχειριστικού έτους 2014. 

3. Το ποσό που θα προκύψει από την ανωτέρω υλοτόµηση θα πάει αποκλειστικά στην Τοπική 

Κοινότητα Ξουριχτίου διαφορετικά θα ακυρωθεί η απόφαση αυτή. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 1/2014. 

 
    Το παρόν αφού συντάχθηκε αναγνώσθηκε και υπογράφεται ως εξής : 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ        

( ακολουθούν υπογραφές )  
 
 
 
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Αντιδήµαρχο ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζη Θεόδωρο ο 
οποίος ανέφερε τα παρακάτω: 
Στην προηγούµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου είχαµε λάβει απόφαση ότι συµφωνούµε 
καταρχάς µε την αίτηση του ∆ασικού Συν/σµού Κισσού και τα αναβάλλουµε έως ότου φέρει 
γνωµοδότηση το Τοπικό Συµβούλιο. Η Γνωµοδότηση ήρθε και είναι θετική . Το προβλέπει και το άρθρο 
197 του Ν. 3463/2006 . Με την ανάθεση θα δουλέψουν οικογένειες της περιοχής µας . Είναι προς 
όφελος του ∆ήµου όταν οι δηµότες εργάζονται και µένουν στην περιοχή.  Επίσης το Τοπικό Συµβούλιο 
αποφάσισε ότι το ποσό που θα προκύψει από την υλοτόµηση θα δοθεί στην Τ.Κ. Ξουριχτίου και 
συγκεκριµένα στο δρόµο προς Λιµνιώνα. Συµφωνώ ένα τµήµα του ποσού που θα προκύψει να διατεθεί 
για την αποπληρωµή της διαχειριστικής µελέτης Ξουριχτίου και τα υπόλοιπα για την βελτίωση του 
δρόµου προς Λιµνιώνα.  Η τιµή των ξύλων θα είναι αυτή που έχει ορισθεί µε απόφαση της Οικονοµικής 
Επιτροπής.  
 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 
Το θέµα είναι σοβαρό. Ο συγκεκριµένος συνεταιρισµός δεν νοµιµοποιείται. Είναι τελείως παράνοµη η 
ξύλευση και οι αναθέσεις. Ο Συν/σµός δεν είναι ειδικού σκοπού αλλά κάποιου είδους εταιρεία. Είναι 
παράνοµο. Η ξύλευση πρέπει να γίνει µε δηµοπρασία ή να ζητηθεί γνωµοδότηση  από την δασική 
υπηρεσία αν πράγµατι µπορούµε αν κάνουµε αναθέσεις στον συγκεκριµένο συν/σµό. Λέµε όχι γιατί είναι 
παράνοµη η διαδικασία. 
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω: 
∆εν ξέρουµε ποιο είναι το δικαίωµα του Συν/σµού . Πρέπει να ξέρουµε αν είναι νόµιµοι. Η απόφαση του 
Τοπικού Συµβουλίου θα ακυρωθεί από την Περιφέρεια όταν επισυναφθεί στην απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου. Έπρεπε ο ∆ασικός  Συν/σµός Κισσού να έχει προσκοµίσει όλα τα απαιτούµενα έγγραφα. 
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Συµφωνώ µε την πρόταση του κ. Λεβέντη και επιπλέον γιατί δεν προσκοµίσθηκαν όλα τα απαιτούµενα 
έγγραφα και δεν µιλούσαµε για δύο τµήµατα.  
 
Ο εκπρόσωπος του ∆ασικού Συν/σµού Κισσού κ. Καραγιάννης Ιωάννης ανέφερε τα παρακάτω: 
Τα καταστατικό το Συν/σµού έχει τροποποιηθεί από το 2013 και είναι πλέον ειδικού σκοπού.   
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω: 
Σε περίπτωση που τα χρήµατα δοθούν στην Τ.Κ. Ξουριχτίου , τότε  και τα χρήµατα από τα εµπορικά 
τµήµατα του Πουρίου να δοθούν στην Τ.Κ. Πουρίου.  
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χιώτης ∆ηµήτριος ανέφερε τα παρακάτω: 
Συµφωνώ µε την πρόταση του κ. Λεβέντη και ζητώ αναβολή της συζήτησης του θέµατος προκειµένου να 
ζητηθεί νοµική γνωµάτευση. 
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα παρακάτω: 
Είµαστε υπέρ να πάρει ο ∆ασικός Συν/σµός Κισσού τα δάση, αλλά µόνο για ατοµικές ανάγκες . Το 
δάσος πρέπει να διαφυλαχθεί. Χάνουµε την ουσία ψάχνοντας την νοµιµότητα ή µη του Συν/σµού. Η 
ουσία είναι ότι το δάσος γίνεται αντικείµενο εµπορίου . Καταψηφίζουµε και ζητάµε ονοµαστική 
ψηφοφορίας επί του θέµατος. 
 
Στην συνέχεια η. κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώµατος την υπ΄αριθµ. πρωτ. 3716/11-04-2014 αίτηση 
της κας Γιαγιά Ελένης εµπόρου ξυλείας , η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 
παρούσης και στην οποία η κ. Γιαγιά Ελένη ζητά να µην αποφασίσει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο την 
απευθείας ανάθεση της υλοτόµησης του ∆ηµόσιου ∆άσους που βρίσκεται στην κτηµατική περιφέρεια του 
∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου και ειδικότερα στην περιοχή << Άγιος ∆ηµήτριος >> Ξουριχτίου 
περιέχοντας αράδι και οξιά στον υλοτοµικό συνεταιρισµό µε την επωνυµία << ΚΙΣΣΟΣ >> αλλά να 
προβεί σε δηµόσιο πλειοδοτικό διαγωνισµό της υλοτόµησης του παραπάνω δηµοσίου δάσους. 
 
Στην συνέχεια το θέµα τέθηκε σε ονοµαστική ψηφοφορία . 
Υπέρ της πρότασης του Αντιδηµάρχου ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζη Θεόδωρου ψήφισαν δέκα ( 10 ) 
∆ηµοτικοί Σύµβουλοι ήτοι : 
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία , ο Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζης Θεόδωρος , ο 
Αντιδήµαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος , ο Αντιδήµαρχος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος  και οι ∆ηµοτικοί 
Σύµβουλοι κ. Σκόρρας Λάζαρος , Λαµπαδάρης Νικόλαος , Κατσιφός Απόστολος , Τσελεπής Απόστολος 
, Φατώλια – Μαλαµατίνη Μελαχροινή . ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. 
Κοντογιώργος Απόστολος ψήφισε υπέρ της πρότασης µε την παρακάτω παρατήρηση: 
Τα χρήµατα δεν µπορούν να δοθούν στην Τ.Κ. Ξουριχτίου  όπως ζητείται µε την 1/2014 απόφαση του 
Συµβουλίου της Τ.Κ. Ξουριχτίου , αλλά πρέπει να εφαρµοστεί ότι εφαρµόζεται και για τις άλλες 
κοινότητες.   
Κατά της πρότασης του  Αντιδηµάρχου ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζη Θεόδωρου και υπέρ της πρότασης 
του επικεφαλή της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντη Κων/νου ψήφισαν τέσσερις  ( 4) ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι 
ήτοι : 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος  και οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι της µείζονος 
µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία , Βούλγαρη – Τσιάκα Θεοδώρα , Χιώτης ∆ηµήτριος. 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος καταψηφίζει την πρόταση του 
Αντιδηµάρχου ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζη Θεόδωρου κα αναφέρει τα παρακάτω: 
Είµαστε υπέρ να πάρει ο ∆ασικός Συν/σµός Κισσού τα δάση, αλλά µόνο για ατοµικές ανάγκες . Το 
δάσος πρέπει να διαφυλαχθεί. Χάνουµε την ουσία ψάχνοντας την νοµιµότητα ή µη του Συν/σµού. Η 
ουσία είναι ότι το δάσος γίνεται αντικείµενο εµπορίου . Καταψηφίζουµε και ζητάµε ονοµαστική 
ψηφοφορίας επί του θέµατος. 
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  
Το ∆.Σ.  αφού έλαβε υπόψη  

• την από 28/02/2014 αίτηση του δασικού Συν/σµού Κισσού  

•  την 1/2014 απόφαση του Συµβουλίου της Τ.Κ. Ξουριχτίου  

• το άρθρο 197 του Ν. 3463/2006  

•  τα αποτελέσµατα της ονοµαστικής ψηφοφορίας  

•   τις διάφορες τοποθετήσεις και µετά από διαλογική συζήτηση  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 
1/. Εγκρίνει την απευθείας  παραχώρηση της εκµίσθωσης  απόληψης δασικών προϊόντων 
προκειµένου να διατεθούν στο εµπόριο ως καυσόξυλα  ( αείφυλλων – πλατύφυλλων και οξιάς ) 
που θα παραχθούν από τα 2 εµπορικά τµήµατα  του ∆άσους της Τ.Κ. Ξουριχτίου  , σύµφωνα µε 
την ισχύουσα διαχειριστική µελέτη , στον ∆ασικό Συν/σµό Κισσού µε την προϋπόθεση ότι ο εν 
λόγω Συν/σµός  πληροί τις νόµιµες προϋποθέσεις . 
 
2/. Εξουσιοδοτεί την Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου προκειµένου να 
ελέγξει την νοµιµότητα του ∆ασικού Συν/σµού Κισσού και να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 
για τον καθορισµό των όρων για την απευθείας  παραχώρηση της εκµίσθωσης  απόληψης 
δασικών προϊόντων ( αείφυλλων – πλατύφυλλων και οξιάς ) που θα παραχθούν από τα 2 
εµπορικά τµήµατα  του ∆άσους της Τ.Κ. Ξουριχτίου  , σύµφωνα µε την ισχύουσα διαχειριστική 
µελέτη , προκειµένου να διατεθούν στο εµπόριο ως καυσόξυλα . 
 
3/. Ένα τµήµα του ποσού που θα προκύψει από την ανωτέρω υλοτόµηση θα διατεθεί για την 
αποπληρωµή της διαχειριστικής µελέτης Ξουριχτίου και τα υπόλοιπα για την βελτίωση του 
δρόµου προς Λιµνιώνα.  
 
 
Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι της µείζονος µειοψηφίας κ. κ. Χριστοδούλου Γεωργία , Βούλγαρη – Τσιάκα 
Θεοδώρα , και Χιώτης ∆ηµήτριος καταψηφίζουν την παρούσα απόφαση και συµφωνούν µε την πρόταση 
του επικεφαλή της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντη η οποία έχει ως παρακάτω: 
Το θέµα είναι σοβαρό. Ο συγκεκριµένος συνεταιρισµός δεν νοµιµοποιείται. Είναι τελείως παράνοµη η 
ξύλευση και οι αναθέσεις. Ο Συν/σµός δεν είναι ειδικού σκοπού αλλά κάποιου είδους εταιρεία. Είναι 
παράνοµο. Η ξύλευση πρέπει να γίνει µε δηµοπρασία ή να ζητηθεί γνωµοδότηση  από την δασική 
υπηρεσία αν πράγµατι µπορούµε αν κάνουµε αναθέσεις στον συγκεκριµένο συν/σµό. Λέµε όχι γιατί είναι 
παράνοµη η διαδικασία. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος ψηφίζει υπέρ της 
παρούσας απόφασης µε την παρακάτω παρατήρηση: 
Τα χρήµατα δεν µπορούν να δοθούν στην Τ.Κ. Ξουριχτίου  όπως ζητείται µε την 1/2014 απόφαση του 
Συµβουλίου της Τ.Κ. Ξουριχτίου , αλλά πρέπει να εφαρµοστεί ότι εφαρµόζεται και για τις άλλες 
κοινότητες.   
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος καταψηφίζει την παρούσα απόφαση 
και δηλώνει τα παρακάτω: 
Είµαστε υπέρ να πάρει ο ∆ασικός Συν/σµός Κισσού τα δάση, αλλά µόνο για ατοµικές ανάγκες . Το 
δάσος πρέπει να διαφυλαχθεί. Χάνουµε την ουσία ψάχνοντας την νοµιµότητα ή µη του Συν/σµού. Η 
ουσία είναι ότι το δάσος γίνεται αντικείµενο εµπορίου . Καταψηφίζουµε και ζητάµε ονοµαστική 
ψηφοφορίας επί του θέµατος. 
 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  90/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 15.04.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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